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３ 質の向上・保育者の資質向上（今後身に付けさせたい資質・能力） 1

○設問
【園長・施設長】貴施設の保育者に求める資質・能力を必要性の高いものから３つ以内で選択してください。

園長・施設長
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３ 質の向上・保育者の資質向上（今後身に付けたい資質・能力） 2

保育者

○設問
【保育者】今後、身に付けるべき資質・能力について、必要性が高いと考えるものを３つ以内で選択して

ください。
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４ 特別支援教育について（体制や取組の状況） 3

園長・施設長

○設問
【園長・施設長】貴施設では、発達障がい等により特別な支援の必要な子どものためにどのような体制や

取組みをとっていますか。

※グラフは「実施している」の回答割合
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５ 幼小連携・接続について（連携のステップ） 4

ステップ０ 連携の予定・計画がまだ無い。

ステップ１ 連携・接続に着手したいが、まだ検討中である。

ステップ２ 年数回の授業、行事、研究会などの交流があるが、接続を見通した教育課程の編成・実施は行われていない。

ステップ３ 授業、行事、研究会などの交流が充実し、接続を見通した教育課程の編成・実施が行われている。

ステップ４
接続を見通して編成・実施された教育課程について、実施結果を踏まえ、更によりよいものとなるよう検討が行わ
れている。

○設問
【園長・施設長】貴施設の所在する小学校区の小学校等との連携・接続は何番目のステップに当たりますか。
【小学校長】貴校区の幼児教育施設との連携・接続は何番目のステップに当たりますか。

園長・施設長 小学校長



５ 幼小連携・接続について（連携のステップ） 5

【参考】文部科学省調査 市町村における幼小連携・接続の状況

出典：令和3年度幼児教育実態調査(文部科学省初等中等教育局幼児教育課)
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５ 幼小連携・接続について（連携のステップ） 6

【幼児教育施設】地域別

園長・施設長 小学校長

【小学校】地域別
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５ 幼小連携・接続について（連携のステップ） 7

【幼児教育施設】施設種別

園長・施設長
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５ 幼小連携・接続について（連携・接続の内容） 8

○設問
【園長・施設長、小学校長】幼小連携・接続の取組内容として実施しているものを選択してください。

園長・施設長 小学校長
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５ 幼小連携・接続について（接続期の計画・カリキュラムの作成） 9

○設問
【園長・施設長】小学校との接続を意識した教育・保育の計画を作成・実施していますか。
【小学校長】スタートカリキュラムを作成・実施していますか。

園長・施設長 小学校長
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５ 幼小連携・接続について（接続期の計画・カリキュラムの作成） 10

園長・施設長 小学校長

○設問
【園長・施設長】計画として重点的に取り組んでいる内容を３つ以内で選択してください。
【小学校長】スタートカリキュラムとして特に重点的に取り組んでいる内容を３つ以内で選択してください。
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５ 幼小連携・接続について（接続期の計画・カリキュラムの作成） 11

○設問
【園長・施設長】小学校との協働により接続期（5歳児～小学1年生）のカリキュラムを作成していますか。
【小学校長】幼児教育施設との協働により接続期（5歳児～小学1年生）のカリキュラムを作成していますか。

園長・施設長 小学校長
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５ 幼小連携・接続について（接続期の計画・カリキュラムの作成） 12

○設問
【園長・施設長】小学校の教職員と校区の目指す子ども像を共有していますか。

（小学校との協働により接続期（5歳児～小学1年生）のカリキュラムを「作成している」と回答した人のみを集計）

【小学校長】幼児教育施設の教職員と校区の目指す子ども像を共有していますか。
（幼児教育施設との協働により接続期（5歳児～小学1年生）のカリキュラムを「作成している」と回答した人のみの設問）

園長・施設長 小学校長
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５ 幼小連携・接続について（接続期の計画・カリキュラムの作成） 13

○設問
【園長・施設長】接続期に育成する資質・能力を示していますか。

（小学校との協働により接続期（5歳児～小学1年生）のカリキュラムを「作成している」と回答した人のみを集計）

【小学校長】接続期に育成する資質・能力を示していますか。
（幼児教育施設との協働により接続期（5歳児～小学1年生）のカリキュラムを「作成している」と回答した人のみの設問）

園長・施設長 小学校長
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の
時
間
割
に
位
置
付
け
る

児
童
の
思
い
や
願
い
の
実
現
に
向
け
た
主
体
的
な
学

習
や
生
活
を
計
画
す
る

2

時
間
続
き
な
ど
ゆ
っ
た
り
し
た
時
間
の
中
で
活
動

時
間
を
設
定
す
る

児
童
の
学
習
意
欲
が
続
く
よ
う
に
、
他
教
科
等
の
指

導
の
際
に
、
生
活
科
と
の
関
連
を
意
識
す
る

（
校
内
組
織
を
立
ち
上
げ
）
小
学
校
の
全
教
職
員
で

検
討
し
、
改
善
に
つ
な
げ
る

保
護
者
に
ス
タ
ー
ト
カ
リ
キ
ュ
ラ
ム
の
意
義
や
ね
ら

い
を
説
明
す
る

入
学
す
る
幼
児
の
発
達
や
学
び
の
様
子
の
理
解
に
基

づ
く
計
画
を
立
て
る

～

分
の
短
い
時
間
を
活
用
し
て
時
間
割
を
構
成

し
た
り
具
体
的
な
活
動
の
伴
う
学
習
活
動
を
位
置
づ

け
た
り
す
る

10

15

生
活
科
を
中
心
と
し
た
合
科
的
・
関
連
的
な
指
導
の

充
実
を
図
る

児
童
が
安
心
感
を
持
ち
、
自
分
の
力
で
学
校
生
活
を

送
る
こ
と
が
で
き
る
よ
う
に
学
習
環
境
を
整
え
る

幼
児
期
に
親
し
ん
で
き
た
遊
び
や
活
動
、
交
流
す
る

活
動
な
ど
を
一
週
間
の
時
間
割
に
位
置
付
け
る

児
童
の
思
い
や
願
い
の
実
現
に
向
け
た
主
体
的
な
学

習
や
生
活
を
計
画
す
る

２
時
間
続
き
な
ど
ゆ
っ
た
り
し
た
時
間
の
中
で
活
動

時
間
を
設
定
す
る

児
童
の
学
習
意
欲
が
続
く
よ
う
に
、
他
教
科
等
の
指

導
の
際
に
、
生
活
科
と
の
関
連
を
意
識
す
る

（
校
内
組
織
を
立
ち
上
げ
）
小
学
校
の
全
教
職
員
で

検
討
し
、
改
善
に
つ
な
げ
る

保
護
者
に
ス
タ
ー
ト
カ
リ
キ
ュ
ラ
ム
の
意
義
や
ね
ら

い
を
説
明
す
る

５ 幼小連携・接続について（小学校１年生担任の取組） 14

○設問
【１年生担任】スタートカリキュラムとして取り組んだことを項目ごとに回答してください。

小1担任

※グラフは「取り組んだ」の回答割合
(n=217)
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20.9%
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子
ど
も
へ
の
適
切
な
接
し
方(

ほ
め
方
・
し
か
り

方
も
含
む)

や
発
達
に
つ
い
て
の
情
報
の
提
供

子
ど
も
の
基
本
的
な
生
活
習
慣
や
マ
ナ
ー
の
形

成
に
つ
い
て
の
情
報
の
提
供

乳
幼
児
に
ふ
さ
わ
し
い
教
育
に
つ
い
て
の
情
報

の
提
供

親
子
遊
び
に
つ
い
て
の
情
報
の
提
供

幼
児
教
育
施
設
の
教
育
・
保
育
方
針
等
に
つ
い

て
の
情
報
の
提
供

子
育
て
に
つ
い
て
相
談
で
き
る
機
関
等
に
つ
い

て
の
情
報
の
提
供

乳
幼
児
の
発
達
や
関
わ
り
方
に
つ
い
て
体
験
の

提
供
（
親
学
な
ど
）

子
育
て
に
つ
い
て
気
軽
に
相
談
で
き
る
場
や
機

会
の
提
供

保
護
者
自
身
が
情
報
交
換
が
で
き
る
場
や
機
会

の
提
供

地
域
の
専
門
機
関
と
つ
な
が
る
た
め
の
相
談
の

場
や
機
会
の
提
供

子
ど
も
へ
の
適
切
な
接
し
方(

褒
め
方
・
し
か
り

方
も
含
む)

や
発
達
に
つ
い
て
の
情
報
の
提
供

子
ど
も
の
基
本
的
な
生
活
習
慣
や
マ
ナ
ー
の
形

成
に
つ
い
て
の
情
報
の
提
供

乳
幼
児
に
ふ
さ
わ
し
い
教
育
に
つ
い
て
の
情
報

の
提
供

親
子
遊
び
に
つ
い
て
の
情
報
の
提
供

幼
児
教
育
施
設
の
教
育
・
保
育
方
針
等
に
つ
い

て
の
情
報
の
提
供

子
育
て
に
つ
い
て
相
談
で
き
る
機
関
等
に
つ
い

て
の
情
報
の
提
供

乳
幼
児
の
発
達
や
関
わ
り
方
に
つ
い
て
体
験
の

提
供
（
親
学
な
ど
）

子
育
て
に
つ
い
て
気
軽
に
相
談
で
き
る
場
や
機

会
の
提
供

保
護
者
自
身
が
情
報
交
換
が
で
き
る
場
や
機
会

の
提
供

地
域
の
専
門
機
関
と
つ
な
が
る
た
め
の
相
談
の

場
や
機
会
の
提
供

６ 家庭連携について（家庭教育支援として充実させる必要のあるもの） 15

5歳児保護者

○設問
【５歳児保護者】家庭教育について保護者の立場からどのような支援が望まれますか。特に必要があると

思われるものを３つ以内で選択してください。

(n=1079)
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子
ど
も
へ
の
適
切
な
接
し
方
（
ほ
め
方
・
し

か
り
方
も
含
む
）
や
発
達
に
つ
い
て
の
情
報

の
提
供

子
ど
も
の
基
本
的
な
生
活
習
慣
や
マ
ナ
ー
の

形
成
に
つ
い
て
の
情
報
の
提
供

乳
幼
児
に
ふ
さ
わ
し
い
教
育
に
つ
い
て
の
情

報
の
提
供

親
子
遊
び
に
つ
い
て
の
情
報
の
提
供

幼
児
教
育
施
設
の
教
育
・
保
育
方
針
等
に
つ

い
て
の
情
報
の
提
供

子
育
て
に
つ
い
て
相
談
で
き
る
機
関
等
に
つ

い
て
の
情
報
の
提
供

乳
幼
児
の
発
達
や
関
わ
り
方
に
つ
い
て
体
験

の
提
供
（
親
学
な
ど
）

子
育
て
に
つ
い
て
気
軽
に
相
談
で
き
る
場
や

機
会
の
提
供

保
護
者
自
身
が
情
報
交
換
で
き
る
場
や
機
会

の
提
供

地
域
の
専
門
機
関
と
つ
な
が
る
た
め
の
相
談

の
場
や
機
会
の
提
供

幼稚園(n=58) 保育所(n=153) 認定こども園(n=54)

子
ど
も
へ
の
適
切
な
接
し
方(

ほ
め
方
・
し
か
り

方
も
含
む)

や
発
達
に
つ
い
て
の
情
報
の
提
供

子
ど
も
の
基
本
的
な
生
活
習
慣
や
マ
ナ
ー
の
形

成
に
つ
い
て
の
情
報
の
提
供

乳
幼
児
に
ふ
さ
わ
し
い
教
育
に
つ
い
て
の
情
報

の
提
供

親
子
遊
び
に
つ
い
て
の
情
報
の
提
供

幼
児
教
育
施
設
の
教
育
・
保
育
方
針
等
に
つ
い

て
の
情
報
の
提
供

子
育
て
に
つ
い
て
相
談
で
き
る
機
関
等
に
つ
い

て
の
情
報
の
提
供

乳
幼
児
の
発
達
や
関
わ
り
方
に
つ
い
て
体
験
の

提
供
（
親
学
な
ど
）

子
育
て
に
つ
い
て
気
軽
に
相
談
で
き
る
場
や
機

会
の
提
供

保
護
者
自
身
が
情
報
交
換
で
き
る
場
や
機
会
の

提
供

地
域
の
専
門
機
関
と
つ
な
が
る
た
め
の
相
談
の

場
や
機
会
の
提
供

園長・施設長

６ 家庭連携について（家庭に対しての子育てに係る情報提供） 16

○設問
【園長・施設長】貴施設では、家庭教育の支援としてどのようなことを行っていますか。

※グラフは「積極的に行っている」または「行っている」の回答割合
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「
ひ
と
」…

地
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の
方
が
ゲ
ス
ト
テ
ィ
ー

チ
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と
し
て
保
育
に
参
加
し
て
い
る

「
も
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地
域
の
環
境
を
園
庭
の
拡
大
と

し
て
活
用
し
て
い
る

「
こ
と
」…

地
域
の
行
事
等
に
参
加
し
て
い

る

小
学
校
区
内
で
の
地
域
連
携
を
進
め
て
い

る

中
学
校
区
内
で
の
地
域
連
携
を
進
め
て
い

る

東部(n=191) 西部(n=80)

「
ひ
と
」…

地
域
の
方
が
ゲ
ス
ト
テ
ィ
ー
チ
ャ
ー

と
し
て
保
育
に
参
加
し
て
い
る

「
も
の
」…

地
域
の
環
境
を
園
庭
の
拡
大
と
し
て

活
用
し
て
い
る

「
こ
と
」…

地
域
の
行
事
等
に
参
加
し
て
い
る

小
学
校
区
内
で
の
地
域
連
携
を
進
め
て
い
る

中
学
校
区
内
で
の
地
域
連
携
を
進
め
て
い
る
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「
ひ
と
」…

地
域
の
方
が
ゲ
ス
ト
テ
ィ
ー
チ
ャ
ー
と

し
て
保
育
に
参
加
し
て
い
る

「
も
の
」…

地
域
の
環
境
を
園
庭
の
拡
大
と
し
て
活

用
し
て
い
る

「
こ
と
」…

地
域
の
行
事
等
に
参
加
し
て
い
る

小
学
校
区
内
で
の
地
域
連
携
を
進
め
て
い
る

中
学
校
区
内
で
の
地
域
連
携
を
進
め
て
い
る

幼稚園(n=58) 保育所(n=153) 認定こども園(n=54)

「
ひ
と
」…

地
域
の
方
が
ゲ
ス
ト
テ
ィ
ー
チ
ャ
ー

と
し
て
保
育
に
参
加
し
て
い
る

「
も
の
」…

地
域
の
環
境
を
園
庭
の
拡
大
と
し
て

活
用
し
て
い
る

「
こ
と
」…

地
域
の
行
事
等
に
参
加
し
て
い
る

小
学
校
区
内
で
の
地
域
連
携
を
進
め
て
い
る

中
学
校
区
内
で
の
地
域
連
携
を
進
め
て
い
る

７ 地域連携について（地域の教育資源の活用） 17

○設問
【園長・施設長】教育・保育に関わる地域の教育資源の活用としてどのようなことを行っていますか。

園長・施設長

※グラフは「実施している」の回答割合

地域別


